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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Commissie inzake Leerlingenrechten  -  Klachten

De Commissie inzake Leerlingenrechten is een onafhankelijke commissie die sinds 2003 
bestaat om toezicht te houden op het recht van inschrijving. Ouders of andere 
belanghebbenden kunnen er een klacht indienen over de uitschrijving van een kind in 
een basisschool op basis van een inschrijving in een andere school, over een weigering 
van een kind in een school en over de ontbonden inschrijving van een kind met 
specifieke onderwijsbehoeften in een school voor gewoon onderwijs.

1. Kan de minister voor de afgelopen vijf schooljaren een cijfermatig overzicht geven 
van het aantal binnengekomen klachten? Graag een opdeling per onderwijsniveau. 

a) Hoeveel van deze klachten waren onontvankelijk?

b) Hoeveel van deze klachten werden ingetrokken?

2. Wat is de inhoud van de klachten die door de Commissie inzake Leerlingenrechten 
worden behandeld? Graag een cijfermatig overzicht onderverdeeld in aard van de 
klacht en per onderwijsniveau.

3. Hoe evalueert de minister de klachten naar aantal en aard?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 140 van 28 november 2019
van KAROLIEN GROSEMANS

De Vlaamse volksvertegenwoordiger vraagt om de informatie die ik meedeelde in SV 112 
verder op te splitsen. Deze informatie is terug te vinden in de jaarverslagen die de 
Commissie Leerlingenrechten opmaakt. De Vlaamse volksvertegenwoordiger vindt dit 
terug op de website van de Commissie (= https://www.agodi.be/commissie-inzake-
leerlingenrechten-jaarverslagen). 
Het jaarverslag 2018-2019 is nog niet afgerond. Zodra de publicatie online staat, verwittig 
ik.

Uit de tabel op p. 11 van het jaarverslag 2015-2016-2017 leid ik af dat het aantal klachten 
tussen 2014 en 2016 is gedaald maar in 2017 terug een stijging kent. Deze stijging is meer 
uitgesproken in het secundair onderwijs dan in het basisonderwijs. Het aantal klachten op 
jaarbasis hangt sterk samen met het aantal nieuwe aanmeldingsprocedures die dat jaar 
worden opgestart. De opstart van nieuwe aanmeldingsprocedures leidt in het eerste 
werkingsjaar tot een toename van klachten over niet-gerealiseerde inschrijvingen bij de 
Commissie inzake Leerlingenrechten. 
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